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ZAVRŠNI RAČUN STEČAJNOGA UPRAVITELJA

Nadležni trgovački sud: TRGOVAČKI SUD U ZADRU

Poslovni broj spisa:  1 St-75/2018

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište):

RIBARSKA SLOGA, RIBARSKA ZADRUGA U STEČAJU, OIB:  49350556601, 

Kali, Put Batalaže 27

Završni  račun  sadrži:  I.  račun  prihoda  i  rashoda  (izračun  ostatka),  II.  završnu  bilancu
(fakultativno), III. završni izvještaj stečajnoga upravitelja i IV. završni (diobni) popis.

I. RAČUN PRIHODA I RASHODA 

U donjoj tablici  dan je prikaz prema vrsti prihoda i rashoda zbirno za cijelo razdoblje od
otvaranja  stečaja  nad  dužnikom  Ribarska  sloga,  ribarska  zadruga  u  stečaju  do  dana
sastavljanja ovog završnog računa, tj. do 11.02.2021. godine.

Za potrebe ovog završnog računa grupiranja te nazivi vrste prihoda i rashoda slobodno su
formirani radi bolje informativnosti. Financijski izvještaji se prema relevantnim propisima i
zadanim pravilima o strukturi  financijskih  izvještaja  za odgovarajuća  razdoblja  nadležnim
tijelima predaju u propisanim rokovima.



Najveća  pojedinačna  stavka  u  okviru  rashoda  odnosi  se  na  neotpisanu  knjigovodstvenu
vrijednost  materijalne  imovine  (troškovi  prodane  imovine), koja  se  u  trenutku  otuđenja
(unovčenja)  evidentira  kao  trošak.  U  popisu  imovine  kod  otvaranja  stečajnog  postupka
iskorištene  su  tadašnje  postojeće  knjigovodstvene  vrijednosti,  a  pokazalo  se  da  je  tržišna
vrijednost te imovine manja od knjigovodstvene.
Nagrada stečajnog upravitelja određena je sudskim rješenjem.
Stavka zakupa poslovnog prostora odnosi se na zakupninu po osnovi korištenja poslovnog
prostora u vaništvu Općine Kali. Mjesečna zakupnina je u znatnoj mjeri reducirana nakon što
je  u  stečajnom  postupku  utvrđeno  da  stečajni  dužnik  neće  nastaviti  djelatnost  pa  je  do
konačne predaje pokretnih stvari novom vlasniku zadržan samo prostor koji je bio nužan za
smještaj tih stvari.
Usluge knjigovodstva  u iznosu od 5.440,00 kuna odnose se na knjigoodstveni servis Kata
d.o.o. koji je za stečajnog dužnika vodio poslovne knjige u trenutku otvaranja stečaja, a koji je
sačinio propisana financijska izvješća i porezne prijave za poslovnu 2018. godinu i poslovnu
godinu  koja  obuhvaća  razdoblje  od  01.-15-01.2021.  godine  (razdoblje  neposredno  prije
otvaranja  stečaja).  Usluge  knjigovodstva  u  iznosu  od  15.750,00  kuna  odnose  se  na  21
mjesečno razdoblje u stečaju.
Stavka povećanja obveze prema razlučnom vjerovniku predstavlja  razliku iznosa utvrđene
tražbine stečajnog vherovnika Erste & Steiermärkische Bank d.d. Rijeka u odnosu na iznos
namirenja  tog vjerovnika  po osnovi  njegovog razlučnog prava  na nekretninama stečajnog
dužnika,  št  je  utvrđeno  sudskim  rješenjem  u  skladu  s  relevantnim  odredbama  Ovršnog
zakona.
Stečajni dužnik u vrijeme otvaranja stečaja je imao zaposlenu upraviteljicu kojoj je u skladu s
odredbama  Stečajnog  zakona  otkazan  ugovor  o  radu,  a  ukupni  troškovi  plaća  zaposlenih
odnose se na njenu plaću do isteka otkaznog roka. 
Režijski troškovi odnose se na troškove korištenja zakupljenog prostora (komunalna naknada,
elekrična energija, voda i sl.).
Stavka izrade procjembenih elaborata odnosi se na procjene montažnog objekta koji je prodan
Općini Kali, procjenu vozila te procjenu ostalih pokretnina (strojeva i opreme).
Troškovi unovčenja nekretnina odnose se na toroškove Financijske agencije.
Nazivi  preostalih  stavki  rashoda  jasno  određuju  vrstu  rashoda  o  kojoj  se  radi,  a  njihova
vrijednost u odnosu na ukupne rashode je zanemariva.
Prikazom  prihoda  i  rashoda  na  prethodnoj  stranici nisu  obuhvaćeni  rashodi  koji  će  u
poslovnim knjigama biti na temelju knjigovodstvenih isprava (ulazni računi i sl.) u razdoblju
od sastavljanja ovog završnog računa do brisanja stečajnog dužnika iz sudskog registra, a za
koje  je  potrebno  rezervirati  odgovarajuće  iznose  novčanih  sredstava,  što  se  posebno
pojašnjava u daljnjem tekstu.
Stečajni  dužnik  ima  opsežnu  dokumentaciju  iz  poslovanja  iz  razdoblja  prije  otvaranja
stečajnog postupka pa su u skladu s tim rezervirani troškovi trajnog zbrinjavanja (transport,
pohranjivanje i izlučivanje u skladu s važećim propisima) u Državnom arhivu u Zadru.
S  obzirom da  je  poslovne  knjige  nužno  voditi  do  brisanja  stečajnog  dužnika  iz  sudskog
registra, a pri tom podnositi i sve propisane financijske izvještaje i porezne prijave, rezerviran
je odgovarajući iznos za namirenje tih troškova.



Sudski  troškovi  odnose  se  na  paušalnu  pristojbu  po  čl.  25.  Tarife  iz  Zakona o  sudskim
pristojbama.
Ostali troškovi do brisanja stečajnog dužnika iz registra procijenjeni su paušalno na iznos od
500,00 kuna (platni promet, poštarina i sl.).

Kada nastanu,  troškovi  po  navedenim rezervacijama predstavljat  će  rashode koji  dodatno
utječu na rezultat, odnosno povećavaju gubitak.

S obzirom da prihodi i rashodi, zato što su iskazani prema pravilima dvojnog knjigovodstva,
ne prikazuju u potpunosti stvarni novčani tijek,  u donjoj tablici  daje se prikaz primitaka i
izdataka za isto cjelokupno promatrano razdoblje. 

Primici i izdaci iskazani su u ukupnom iznosu stvarne transakcije, s uključenim porezom na
dodanu vrijednost u stavkama kod kojih se taj porez obračunava.



Završno stanje sredstava na transakcijskom računu odnosi se na dan 11.02.2021. godine.
Sredstva primljena od Agencije za osiguranje redničkih tražbina (AORT) iskorištena su za
namirenje tražbina dviju bivših radnica u cijelosti.
Primljeni i vraćeni depoziti odnose na iznose primljene prilikom prodaje materijalne imovine
od ponuditelja čije ponude nisu prihvaćene.
Osim  primitaka  po  osnovi  avista  kamata  pod  ostalim  primicima  uključene  su  i  naplate
sredstava koje su se u trenutku otvaranja stečaja nalazile kod poslovnih banaka. 
Treba  napomenuti  da  dio  iskazanih  stavki  primitaka  od  prodaje  imovine  i  izdataka  za
namirenje razlučnog vjerovnika (u oba slučaja iznos od 213.801,93 kuna) nije proveden preko
transakcijskog  računa  stečajnog  dužnika,  s  obzirom  da  je  Financijska  agencija redovnim
postupanjem u takvim slučajevima, a na temelju rješenja naslovnog suda, u utvrđenom iznosu
direktno namirila razlučnog vjerovnika ERSTE&STEIRMÄRKISCHE BANK d.d. Bez obzira
na tu okolnost, realno se radi o istovremenom primitku i izdatku za stečajnog dužnika pa je
tako i prikazano.
Do daljnjih izdataka doći će po osnovi troškova za koje su rezervirana sredstva u iznosu od
22.000,00 kuna te u preostalom iznosu po osnovi završne diobe stečajnim vjerovnicima

II. ZAVRŠNA BILANCA

Pod ovom točkom završna bilanca na dan 11.02.2021. godine dana je u usporedbi są stavkama
početne bilance na dan 16.01.2019. godine (dan otvaranja stečajnog postupka), a koje stavke
su utvrđene popisom imovine i obveza.
Kao i  u slučaja  prikaza prihoda i  rashoda, odnosno primitaka  i  izdataka,  i  stavke bilance
slobodno su formirane radi bolje informativnosti.

Nakon  otvaranja  stečajnog  postupka,  na  temelju  dostupnih  informacija  nije  bilo  moguće
precizno  utvrditi  na  što  se  odnosi  nematerijalna  imovina  iskazana  u  ukupnom iznosu  od
443.192,00 kuna,  jer je u razdoblju koje je prethodilo stečaju bilo nekoliko promjena osoba
koje su vodile poslovne knjige te su te stavke prenošene iz razdoblja u razdoblje, a upravitelji



nisu imali praktičnih spoznaja o čemu se točno radu, s obzirom na neopipljivost ove vrste
imovine.  Iz poslovne dokumentacije moguće je samo zaključiti da se radi o ulaganju u tuđu
imovinu, nematerijalnoj imovina u pripremi i ulaganju u projektnu dokumentaciju. Nakon što
je na izvještajnom ročištu iznesena informacija da se ''ulaganje u tuđu imovinu'' može odnositi
na ulaganje u zgradu u kojoj je stečajni dužnik obavljao djelatnost, od Općine Kali, koja je
vlasnik te zgrade, zatraženo je očitovanje. Općinski načelnik je u očitovanju iz srpnja 2019.
godine  decidirano  otklonio  mogućnost  da  bi  stečajni  dužnik  mogao  bilo  što  (dodatno)
potraživati s osnova ulaganja u općinsku imovinu, s obzirom da su takva ulaganja stečajnom
dužniku  već  priznata  u  ranijim  razdobljima  kroz  prijeboje  obveza  za  zakup  poslovnog
prostora,  dok je ulaganje u montažni  objekt već priznato te potom i namireno za vrijeme
trajanja  stečaja.  Uz  očitovanje očitovanje  je  dostavljena  dokumentacije  koja  potkrepljuje
iznesene tvrdnje.
Što se tiče ulaganja u projektnu dokumentaciju, s obzirom da se radi o rješenju koje se odnosi
na poslovni objekt koji je trebao biti sagrađen na zemljištu koje je bilo u vlasništvu stečajnog
dužnika, jedini mogući kupac je bio upravo kupac tog zemljišta. Međutim, kupac zemljišta
Kali tuna d.o.o. nije imao nikakvog interesa.
Početnim  popisom su utvrđeni dužnikovi dužnici,  a zbroj iskazanih potraživanja stečajnog
dužnika prema njima iznosio je od 57.835,86 kn. Već na samom početku bilo je jasno kako se
veći dio tih potraživanja neće moći naplatiti od dužnikovih dužnika, jer je dio računa bio u
zastari,  nad nekim od dužnikovih dužnika je  već ranije  otvoren stečaj  ili  je bio podnesen
prijedlog za otvaranje stečaja, dok  su neki dužnici osporili postojanje svog duga i nije bilo
moguće doći do usklađenja. Već u popisu imovine najveći dio iskazanih potraživanja bio je
deklariran kao sumnjiva i sporna potraživanja. S obzirom na male pojedinačne iznose obveza
dužnikovih dužnika,  nije bilo oportuno poduzimati  bilo kakve postupke prisilne naplate,  s
obzirom da bi  to  vjerojatno  samo prouzročilo  troškove, a  može se očekivati  da nikakvog
učinka ne bi bilo. U pogledu naplate ovih potraživanja naslovnom sudu je podneseno posebno
izvješće.  Ipak  dio  potraživanja  u  iznosu od 8.993,44 kuna  naplaćen  je  tijekom stečajnog
postupka.
Nadalje, u okviru financijske imovine čija je vrijednost iskazana u sveukupnom iznosu od
25.000,00 kuna evidentirano je postojanje potraživanja za dane zajmove u ukupnom iznosu od
22.000,00 kuna te udjeli u drugim zadrugama ukupne vrijednosti 3.000,00 kuna.
Dok  iz  poslovnih  evidencija  uopće  nije  bilo  moguće  utvrditi  na  koga  se  odnosi  dani
potraživanje za dani zajam u iznosu od 2.000,00 kuna, dok je utvrđeno da se iznos ''danih
zajmova  poduzetnicima''  od  20.000,00  kuna  odnosi  se  na  ribarski  obrt Jastreb  iz  Kali,
suvlasnici  Helena i Zorislav Kolega, koji je u obrtnom registru odjavljen dana 26.05.2017.
godine, tj. punih 19 mjeseci prije otvaranja stečaja nad Ribarskom slogom, tako da ni naplata
nije moguća.
Izvršena je i  provjera mogućnosti  za unovčenje udjela  koje stečajni  dužnik drži u drugim
zadrugama,  odnosno  zadružnim  savezima.  Prema  informacijama  dobivenim  od  Velimira
Mratanića, upravitelja zadruge Otočni proizvodi, Vis (udjel nominalne vrijednosti 1.000 kn),
ta zadruga pred gašenjem, jer od osnutka nikad nije održana skupština,  a iznosi uplaćenih
udjela  potrošeni  su  za  naknade  platnog  prometa  kroz  protekle  godine.  Vezano  za  Savez
ribarskih  zadruga  (udjel  2.000  kn),  nije  bilo  moguće  stupiti  u  kontakt  s  nekim  od
predstavnika,  a  prema podacima  pribavljenim putem interneta,  Savez  u  2018.  godini  nije



ostvario nikakve prihode, dok je gubitak iznosio 17.700 kn, a za daljnja razdoblja uopće nema
dostupnih podatata,  tako da je logično zaključiti da nikakve aktivnosti nije ni bilo. Slijedom
iznesenoga, nije realno očekivati da bi postojali kupci koji bi bili voljni otkupiti predmetne
udjele.
Na strani obveza u bilanci,  obveze prema stečajnim vjerovnicima preostale su u iznosu od
2.448.351,24 kuna, nakon što je namiren vjerovnik Erste & Steiermärkische Bank. Za razliku
od  početnog  stanja,  na  završnom  stanju  postoje  obveze  za  troškove  stečajnog  postupka
(nagrada i troškovi stečajnog upravitelja) i obveze za rezervacije troškova (stavke pojašnjene
u gornjem tekstu).
Ostale obveze odnose se na obveze prema vjerovnicima čije tražbine nisu utvrđene u stečaju
pa ni ne mogu biti namirene.
Poveznica  između  prikaza  bilance  i  prikaza  računi  dobiti  i  gubitka  je  rezultat,  odnosno
gubitak u iznosu od 1.074.147,10 (uračunati troškovi za koje su rezervirani troškovi u iznosu
od 22.000,00 kuna), dok je poveznicu između prikaza bilance i novčanog tijeka predstavlja
stavka novca na transakcijskom računu.

III. ZAVRŠNI IZVJEŠTAJ STEČAJNOGA UPRAVITELJA 

Dva poslovna prostora u kojima je stečajni dužnik Ribarska sloga, ribarska zadruga u stečaju
godinama obavljao djelatnost nalaze se u istoj zgradi, koja je vlasništvo Općine Kali. 
Na temelju  navoda zadrugara  o uspješnosti  poslovanja  „Srdela  snacka“, nakon otvaranja
stečaja prvotno je ozbiljno razmatrana mogućnost nastavka poslovanja. Za tu potrebu izrađen
je  elaborat  o  opravdanosti  nastavka  poslovanja  koji  je  pokazao  kako  da  je  došlo  do
usporavanja rasta obveza, ali rast i dalje nije zaustavljen, te je ukazao na probleme koji bi se
pojavili  u  slučaju  nastavka obavljanja  djelatnosti. U prvom redu procijenjeno je  da  nema
nemogućnosti značajnog povećanja prihoda, do se trebalo očekivati rast troškova. Osim toga
ribarska flota  stečajnog dužnika  više nije  postojala  pa je  zadruga kao takva  izgubila  svoj
smisao, tako da je odučeno da se djelatnost ne nastavi obavljati.
Popis imovine i obveza na dan otvaranja stečaja nad stečajnim dužnikom provelo je tročlano
povjerenstvo,  u  kojem je  kao  članica  sudjelovala dotadašnja  upraviteljica  Dijana  Rakvin.
Popisom su utvrđene određene nepodudarnosti stvarnog stanja i stanja iz poslovnih knjiga te
su pokrenute radnje u cilju potrebnih usklađenja.  Pokazalo se da postojeća knjigovodstvena
evidencija  ima određene manjkavosti  u pogledu nedostatka nekih analitičkih evidencija,  a
uzrok tome su promjene osoba koje u ranijim razdobljima vodile poslovne knjige, kao što je
to već naznačeno u prethodnom tekstu.
Na izvještajnom ročištu u stečajnom postupku nad, održanom 16.04.2019. godine, utvrđeno je
da nema uvjeta za nastavak djelatnosti, te da će se Imovina dužnika unovčiti.
Vozilo  kombi-hladnjača,  čiju  vrijednost je  ovlašteni  procjenitelj  procijenio  na  iznos  od
81.420,10 kn s uključenim PDV-om, prodano je u drugom pokušaju po javno objavljenom
pozivu obrtu za morski ribolov Ceko, Kali,  vl.  Valter Kurtin,  za iznos od 45.710,00 kn s
uključenim PDV-om.
Ostala  pokretna  imovina  stečajnog dužnika  unovčavana je  u  početku i  u  manjem  opsegu
sukcesivno u skladu s odlukom vjerovnika sa izvještajnog ročišta (zalihe), a nakon  toga je
sva preostala pokretna imovina prodana jednokratno kupcu Kali tuna d.o.o. Kali za iznos od



50.000,00 kuna, s uključenim PDV-om.  S obzirom da je navedeni iznos predstavljao tek oko
3%  vrijednosti  koju  je,  i  to  samo  za  dio  tih  stavki, procijenio  ovlašteni  procjenitelj  za
strojarstvo,  sazvana je skupština vjerovnika radi odlučivanja o prodaji preostalih pokretnina
navedenom kupcu. Međutim, procjenitelj očigledno nije bio uzeo u obzir sve bitne okolnosti,
kao što su specifične karakteristike opreme koja je mahom namijenjena proizvodnji ribe (za
kupnju  nove  istovrsne  opreme  se  mogu  dobiti  državni  poticaji),  zastarjela tehnologija i
relativno  mali broj  potencijalnih  kupaca.  S  druge  strane,  postojao  je  i  pritisak  od  strane
vlasnika prostora da se prostor oslobodi od stvari radi njegovog davanja u zakup zakupniku
koji  je ponudio veću cijenu u odnosu na dotadašnju,  a i dotadašnja zakupnina je ozbiljno
opterećivala stečajnu masu. S obzirom da se na skupštinu zakazanu za dan 22.01.2020. godine
nije se odazvao niti jedan vjerovnik, a prodaja je formalno provedena u skladu s  odlukama
vjerovnika donesenim na izvještajnom ročištu, pokretna imovina je prodana kupcu Kali tuna
d.o.o.
S Općinom Kali je postignut sporazum da će stečajni dužnik predati montažni objekt sagrađen
na općinskom zemljištu te da će za to biti obeštećen za vrijednost tog objekta prema procjeni
ovlaštenog procjenitelja u iznosu od 35.700,00 kn, s uključenim PDV-om.
Na pokretninama stečajnog dužnika (uključujući i montažni objekt) nije bilo razlučnih prava,
a nisu prijavljena ni izlučna prava.
Nekretnine u vlasništvu stečajnog dužnika, k.č. 2628/2 i 2628/8, upisane u zk.ul. 2822, k.o.
Kali, u naravi građevinsko zemljište u uvali Lamjana na otoku Ugljanu, prodane su putem
Financijske agencije u trećem pokušaju, kupcu Kali tuna d.o.o. za iznos od 351.500,00 kuna.
Prodaja nije bila opterećena porezom na dodanu vrijednost (prijenos porezne obveze prema
odredbama  posebnog  zakona),  a  od  ostvarene  kupovnine  u  cijelosti  je  namiren  razlučni
vjerovnik Erste & Steiermärkische Bank d.d. Rijeka, tj. za iznos od 213.801,93 kuna. 
U  vrijeme  otvaranja  stečaja  u  zemljišnim  knjigama  je  na  navedenim  nekretninama  bilo
upisano založno pravo u korist Zagrebačke banke d.d. Zagreb u iznosu od 500.000,00 kuna. S
obzirom da je dug prema toj banci u cijelosti namiren prije otvaranja stečaja,  pribavljeno je
brisovno očitovanje i to založno pravo je izbrisano.
Tražbine  1.  višeg  isplatnog  reda,  za  koje  je  postojala  zakonska  osnova,  namirene  su  iz
sredstava  dobivenih  od  Agencije  za  osiguranje  radničkih  tražbina  u  ukupnom iznosu  od
4.721,28 kuna.
U tijeku  je  postupak  zbrinjavanja  opsežne  dokumentacije  iz  ranijeg  poslovanja  stečajnog
dužnika kod Državnog arhiva u Zadru, za što su rezervirana sredstva.
Protiv stečajnog dužnika vodi se jedan ovršni postupak (posl.br. Ovrv-1791/2019) kojeg je
radi naplate potraživanja u iznosu glavnice od 887,75 kuna pokrenuo ovrhovoditelj Hrvatski
telekom d.d. Zagreb. Međutim, radi se o potraživanju po računu za telekomunikacijske usluge
za razdoblje od otvaranja stečajnog postupka pa do otkazivanja ranije ugovorenih telekom-
usluga,  a  koji  je  plaćen  znatno  prije  dostave  rješenja  o  ovrsi  pa  je  službujućem javnom
bilježniku Emilu Brkiću iz Zadra upućen prigovor, tako da se očekuje obustava tog postupka.

IV. ZAVRŠNI (DIOBNI) POPIS

Izračun raspoloživih sredstava za završnu diobu prikazan je u tablici na sljedećoj stranici.



Rekapitulacija namirenja stečajnih vjerovnika daje se u donjoj tablici.

Obzirom da iz  odredbi  čl.  282. i  283. Stečajnog zakona proizlazi  da je  za završnu diobu
potrebno pribaviti suglasnost suda, takav zahtjev podnijet će naslovnom sudu i  kao poseban
dokument, prema završnom diobnom popisu koji se daje na sljedećoj stranici.

Mjesto i datum    Stečajni upravitelj

Zadar, 11.02.2021. godine     
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